Annoncer un bicolore aprés un barrage

Apres un 2 faible (2¥ ou 24)

® Le cue-bid (3% sur 2¥ ou 34 sur 24) indique un bicolore mineur ;
le répondant peut proposer le contrat de 3SA

e [ ¢ saut en mineure au palier de 4 (4% ou 44) montre un 5-5 dans
la couleur annoncée et l'autre majeure

Aprés une ouverture de 3% ou 3¢

e ['enchere de 4¢ montre un bicolore majeur 5-5
e Sur 3, le cue-bid a 4% montre un bicolore ¢ -¥

Aprés une ouverture de 3¥ ou 34

e Le cue-bid au palier de 4 montre I'autre majeure et une mineure
indéterminée
o L'intervention a 4SA montre un bicolore mineur

Aprés une ouverture de 4¥
o L'intervention a 4SA montre un bicolore mineur
Apreés une ouverture de 44
o L'intervention a 4SA montre un bicolore indéterminé. Le

répondant nomme la couleur la plus économique qu'il accepte de

jouer. Exemple : avec
497 986 ¢AD10932 & V105,

il faut répondre 5% et non 5¢

Tiré de Bridgerama, revue (recommandée) qui remplace maintenant Le Bridgeur



Exercices : Que dites vous en Ouest avec :

I.N E S 0
3¢ ?
Main d'Ouest: 4 RS ¥ AD72 ¢ V3 & RD1054

2. N E S (0]
3& contre passe ?
Main d'Ouest : 4 R1085 ¥ AV72 ¢ D6 %874

3. N E S (§)
RT ) ?
Main d'Ouest : 4 RD6 ¥ AV10 ¢ ARV4 & AV3

4. N E S 0
44 contre passe ?
Main d'Ouest: 4 R4 ¥ 82 ¢ V943 & D10632

5.N E S O
24 RZ3 passe ?
Main d'Ouest : 4 R104 ¥ AV952 ¢ D5 # V107

6. N E S O
3% ?
Main d'Ouest : 4 RD1083 ¥ ARV103 ¢ A2 &5

7. N E S (0)
3v ?
Main d'Ouest : 4 AD1095 ¢3 ¢2 & ARV1052



8. N E S Q)
44 4SA  passe 5%

passe 5S¢ passe ?
Main d'Ouest: 4 V7 ¥ 10743 ¢ V3 & AD743

9. N E S O

14 3¢ ?
Main d'Ouest : 4 R1074 ¥ V54 ¢ 7 & A8732
10. N E S 0)

1¢ RLJ ?
Main d'Ouest : 4 AD6 ¥ RV4 ¢ R952 #1053
1. N E S (0
1¢ 3v ?
Main d'Ouest : 4 D75 YR103¢5 & ADV873
12. N E S (0
1¢

3¥y contre passe ?
Main d'Ouest : 4 A1054 v R106 ¢ RD83 % D4

13. N E S (0
14 3v ?
Main d'Ouest : 4 AV1053 v 7 ¢ R1074 & AV3
14. N E S O
14

44 contre passe ?
Main d'Ouest : 4 - ¥ R107 ¢ RD84 & AV9853

15. N E S (0

14 4v ?
Main d'Ouest: 47 ¥2 ¢ ADV74 & RD8742
16. N E S O

1v 44 ?

Main d'Ouest: 43 ¥ AD74 ¢ AD1075 # R42



Réponses

1. passe pas question de contrer avec 2 Piques et 15 points
2. 4% pour la majeure du partenaire

3. Contre.. trop beau pour 3 SA ..vous direz 3SA sur 3¥ ou 34 du
partenaire

. passe ...un contrat au palier de 5 serait aléatoire

. 3SA avec un arrét solide et 11 points

. 4¥ des piques et une mineure indéterminée

4
5
6. 44 bicolore majeur
7
8. 5% Est est dans les couleurs rouges
9

. 44 Effet décalage du barrage (3P seulement sans intervention)

10. Contre ; vous ne pouvez nommer 3SA sans risque

11. 3SA enchére pragmatique

12. 3SA pas certain que le partenaire ait 4 cartes a Pique

13. 4¥ trop beau pour 44

14. 4SA bicolore mineur avec Tréfles plus longs

15. 4SA bicolore mineur

16. 4SA bicolore mineur a priori ; aprés I'enchére de 5T ou 5K du

partenaire vous direz 5C, montrant un désir de chelem. A mon avis
I'enchére de 6C, un peu planté, est acceptable



